

人物名片:汤军强,直溪镇汀湘村党总支书记, 2008年入党,80后的他,学校毕业后,走上创业路,把 4家公司经营得风生水起,2016年4月,直溪镇党委 一纸任命,彻底改变了他的人生轨迹。

人物感言: 我是汀湘人, 我是这个大家庭里的一分子, 为自己家做点事, 是应该的。

# 汤军强: 百万年薪不要 偏做村支书

偏僻,发展空间相对要小。如何在夹 缝中求生存,这不仅是思路问题,更 是方法问题。通过大量调查与研究, 汀湘村党总支书记汤军强坚定地提 出:缩减存款,加大投资,促进资金增 值:吸储和深挖土地、矿业、水域、茶 业等附加值,促进资源增值;购买旺 铺,促进资产增值。这"三步增收 曲",目前已全部付诸实施并产生了 一定的经济效益。2018年,汀湘村集 体收入达到596万元。3年来,经营性 资产增加了1442万元,资金增加了 937万元。汤军强说:"思路决定出 路,经济基础决定民生基础。我认 为,村集体一定要有属于自己的固定 性收入才行,这才是强村富民的合理 办法和硬道理。

汀湘村境内有通济河、西旸河、石马河、汀湘河经过,塘沟滩涂则更多,水域面积超过2000亩。近几年,汀湘村先后获得"全国生态村"、"江苏省民主法治示范村"、"江苏省健康村"等60余项国家、省、市级荣誉。汤

军强告诉记者:"去年我们已经创建成为水美乡村,河边栽垂柳,水中种太空莲,莲下套养龙虾和泥鳅,为下一步发展乡村旅游提供了有利条件。"

今年,汀湘村准备投资1000多万元建设党群服务中心、乡贤馆、村史馆,请规划设计部门为汀湘村量身打造集中居住点,开展产业汀湘、水韵汀湘、生态汀湘、文明汀湘建设,全力争创全国文明村和民主法制示范村。一花独放不是春,万紫千红春满园。只有村级经济发展了,民生才有保障,党建才能出彩。该村收储了大量农村闲置房、闲置土地,包括滩地、荒地、边角地,以合作社运作方式建立生态蔬菜园、青虾养殖区、休闲观光园。在有机米、有机茶上做足产业文

章扩店在村寻,同大济域外新

的发展空间。3年来,该村对汀湘河及良田圩的水体修复、观前山地的开发和良田圩规划搬迁后的土地利用,均获得不错的经济效益。

用企业的发展模式搞活汀湘村经济,合理规划、务实前行,才能将所有梦想都变成现实。汤军强还透露,中石油、中石化和中盐金坛3家央企,分别在村里建有西气东输、川气东送储气库和盐矿。这两年,村里又投资近200万元新建了两个卫生室,村民健康更有了保障。汤军强说:"村里还将建设多个生态小游园,将圩堤建成健身步道,村民随时随地都能休闲、锻炼。我们要把'三资'保值、增值。最终,汀湘村应当有自己的产业特色。"

邵桢

## 守初心 担使命 奋进新时代

#### 我区印发《住房保障审核认定管理流程》

本报讯 为确保住房保障 政策真正用于解决我区中低收 人群众的住房困难问题,《常州 市金坛区住房保障审核认定管 理流程》11月14日实施,明确了 住房保障方式、申请住房保障条 件、保障标准等。

我区提供经济适用住房货币补贴、公共租赁住房实物配租、公共租赁住房货币补贴三种住房保障方式。在申请住房保障条件中,低收入按上年度城镇居民人均可支配收入60%确定,中低收入按上年度城镇人均可支配收入80%确定。我区2018年度城镇居民人均可支配收入为50770元,2019年度低收入住房保障收入控制线为30450元,中低收入家庭住房保障收入控制线为40600元。

经济适用住房货币补贴的 面积标准最高为75平方米,所 购房屋小于75平方米的,按实际面积补贴;保障对象购买房屋的面积不得小于人均18平方米的保障标准。

城镇低收入住房困难家庭 实物配租面积标准:1-2人户家 庭配租房源建筑面积约40平方 米;3人户家庭配租房源建筑面 积约50平方米;4人户家庭配租 房源建筑面积约60平方米。租 金补贴标准:对低保家庭按市场 租金全额给予补贴;对城市边困 家庭按市场租金的85%给予补 贴;对低收入家庭按市场租金的 70%给予补贴;对中等偏下收入 家庭按市场租金的30%给予补 贴。

城镇低收入住房困难家 庭货币补贴面积标准:1人家 庭户保障面积为30平方米;2 人家庭户保障面积为40平方 米;3人及以上家庭户按人均 18平方米予以保障;对中等以下收入住房困难家庭的享受保障面积按家庭现住房与住房面积标准的差额进行计算,不足10平方米按10平方米计算。货币补贴标准:城市低保、边困、低收入和中等偏下收入家庭分别按市场租金的100%、85%、70%、30%给予补贴。

#### 政策 解读 ZHENG ČE JIE DU

#### 免费手术在即 医院多方寻找失联患者

本报讯 "太好了! 我终于能看清楚了!"11月19日上午,家住水北迎春村的丁大爷在女儿陪伴下来到区人民医院眼科,这天是他白内障手术后复诊的日子。

2年前,丁大爷发现右眼看东西费力,渐渐地越来越重,直到最后看不清东西。今年9月,丁大爷听说区人民医院免费为100例白内障病人做手术,抱着试试看的心理来眼科门诊登记了个人信息,领了眼药水回家

**笙**消自

在通知病人手术时,工作人员多次拨打丁大爷电话,发现已停机。他们利用丁大爷电话,发现已停机。他们利用丁大爷电话,留下的身份证号码,通过派村实出人的住址,联系村的联系人,找到了老人女儿的不对。电话,可是电话号码却不对。电话,请求负责人一起新忙了村委帮忙人员再次拨打了一起来看,请求负责人一起来转,终于在大身的帮助下找到了丁大爷。老人在

家人的陪同下顺利完成了手术,术后视力恢复良好。

据悉,区人民医院已经连续3年开展为100名白内障患者免费手术的活动,共惠及600余名患者,完成302例白内障手术,让他们重见光明,走出黑暗。区人民医院将继续守初心、担使命,将惠民措施落到实处,以实际行动关心百姓,为群众健康保驾护航。

黄慧 孙婷

#### 区十七届人大常委会召开第36次主任会议

(上接第一版)

截至今年10月,区人民 检察院共适用认罪认罚从宽 制度审结公诉案件583件785 人,认罪认罚从宽制度适用率 为82.3%,适用速裁程序审结 公诉案件254件265人,全院 公诉案件平均办案周期25.5 天,比去年同期提速22.4%。 认罪认罚从宽制度适用率在 常州市基层院中排名第一。

下一步,区人大常委会将

以工作建议书的形式,把相关 审议意见交区人民法院、区人 民检察院研究办理,会议希望 与会部门认真研究落实《刑事 诉讼法》,推动《刑事诉讼法》 在全面贯彻落实中取得新成 效、实现新发展。

会议要求区人民法院、区人民检察院进一步提高认识,转变执法理念,牢固树立执法为民的宗旨,确保修改后的《刑事诉讼法》顺利实施;要依法办

案,进一步推进规范执法,确保 所办的每一起案件都经得起法 律和时间的检验,让人民群众 在每一起刑事诉讼案件中都能 感受到公平正义;要加强协调, 进一步形成执法合力,确保修 改后的《刑事诉讼法》和相关刑 事司法政策得到正确贯彻执 行;要增强素质,进一步提高执 法能力,不断提高司法行政机 关贯彻执行《刑事诉讼法》的质

#### 小烟头不落地

公共场所吸烟是不文明的 行为,公共场所乱弃烟头,更让 人不满。随着我区深入推进文 明城市建设,公共场所吸烟、乱 弃烟头等不文明行为已成为我 区文明城市建设过程中的整治

在前段时间公布的文明城市督查通报中显示,在我区部分小区、街道、广场的绿化带内发现仍有乱扔的烟头。在文明城市建设如火如荼的当口,不少热心市民、志愿服务者纷纷拿出行动,对不文明行为说不。

第五中学附近的人行道上,一位行人急急忙忙走到路口分类垃圾箱,将烟头投进去。采访中不少环卫工人和文明志惠服时不少时表示,现在越来越多吸烟、记经意识到公共场合吸烟、起去是不文明行为,都会主生奶烟头扔进垃圾箱。正在华罗度公园附近开展志愿服务已至大步,记者:"我们路上已经很少发现有人乱扔烟头了,而且

### 城市更美丽

现在市民素质都在提高,你一提醒,对方马上就会道歉并将烟头扔到垃圾箱里去。"

文明素质的提升,离不开坚持不懈的宣传教育和持之以系有不能的宣传教育和持之、纸管理。不乱扔烟头、受现大时、这是我们从小就受受现,这是我们从小就受现为的,这是我们从小就是是难尽力的的不多的,只是嫌麻烦,很多不是是嫌麻烦,到现的一个人。我们不会是,是是嫌不过,是是嫌不可有效改善,更多成功的一种,是是有效改善,更多成为,就是可以,就是一个人,就是一个人,就是一个人。

李藿



# 区行政审批局: 高质量政务服务减少群众"往返跑"

(上接第一版)

自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,区行政审批局政务服务中心不动产登记、市场监管等多个部门窗口也相继推出了容缺受理举措,减少了群众往返跑次数。

区行政审批局副局长王建

国表示,税务、公安等部门推出延时服务举措,只要窗口还有办事群众就不下班,等群众办完事后再下班。城管、残联等部门还推出预约服务、上门服务等举措。该局将继续结合主题教育,进一步改进机关作风,优化举措,切切实实服务群众。 左燕

## 清除"源头污染"开启高质量发展新篇

(上接第一版)

群众对培丰化工集中区的 关停,几乎是"一片叫好"。"以前 培丰村百姓因为化工气味重,晚 上窗户都不敢开。集中区化工 企业关停后,居住环境明显改 善。"村民周志华说,对区委区政 府关停培丰化工集中区,他十分 赞成。个体经营户陈庆秀说: "这是件大好事,以前种植的稻 米,买家一听是培丰村的就不敢 买不敢吃,现在化工企业关停后,很多粮食个体经营户、鱼塘 养殖户可以放心大胆地做了。" "这是新发展理念践行的成果, 也是幸福生活的开始。"培丰化 工集中区周边的村民表示,他们 的居住环境质量和幸福指数大 大提升。